

पी.एम. मोदी के झुंझुनू दौरे से गड़बड़ाया भाजपा का समीकरण

झुंझुनू, (निसं)। ज्यों ज्यों मतदान की तारीख नजदीक आ रही है भाजपा - कांग्रेस समेत अन्य दलों के स्टार प्रचारक चुनावी दंगल में पूरी ताकत झोंक रहे हैं। रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शेखावाटी के दौरे पर झुंझुनू जिला मुख्यालय पर भाजपा प्रत्याशियों के समर्थन में चुनावी सभा को संबोधित करके जाने से भाजपा का समीकरण जन चर्चा के अनुसार गड़बड़ाया हुआ प्रतीत हो रहा है। झुंझुनू विधानसभा क्षेत्र से पूर्व में भाजपा के बागी बनकर चुनाव लड़े निधित कुमार अब भाजपा प्रत्याशी हैं। झुंझुनू विधानसभा सीट पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के दौरे के बाद भाजपा खेमे में उत्साह की जगह निराशा का माहौल पनप रहा है। भाजपा प्रत्याशी निधित कुमार को कांग्रेस से लगातार तीन बार विधायक बनते रहे बूजेन्द्र ओला से कड़ी टक्कर है वहीं भाजपा टिकट से वंचित

- भाजपा प्रत्याशी निधित कुमार को कांग्रेस से लगातार तीन बार विधायक बनते रहे बूजेन्द्र ओला से कड़ी टक्कर है, वहीं भाजपा टिकट से वंचित रहे राजेंद्र भाम्बू के निर्दलीय ताल ठोकने से मुकाबला त्रिकोणीय हो गया है
- आशानुरूप भीड़ नजर नहीं आने से आमजन में चर्चा का विषय बना

रहे राजेंद्र भाम्बू के निर्दलीय ताल ठोकने से मुकाबला त्रिकोणीय हो गया है। झुंझुनू में ना कार्यकर्ता एकजुट ना ही जुटी भीड़: प्रधानमंत्री मोदी की चुनावी रैली हो या अन्य किसी कार्यक्रम में आगमन भाजपा कार्यकर्ताओं की एकजुटता और उमड़ा हुआ जन सैलाब हर बार नजर आता है। रविवार को झुंझुनू जिला मुख्यालय पर भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में पहुंचे पीएम मोदी तो पार्टी कार्यकर्ता एकजुट नहीं दिखे वहीं

आशानुरूप भीड़ नजर नहीं आने से आमजन में चर्चा का विषय बन गया। जिला मुख्यालय पर जनचर्चा के अनुसार लोगों का आकलन है कि 22 से 25 हजार की भीड़ मोदी की सभा में मौजूद रही वहीं भाजपा कार्यकर्ता 45 से 50 हजार की भीड़ मान रहे हैं। अल्पसंख्यकों की भाजपा से दूरी: पीएम मोदी की अगुवाई में भाजपा सरकार को हिंदुत्व की दृष्टि से देखे जाने और अल्पसंख्यक समुदाय को

विधानसभा चुनाव में टिकट न देने के चलते मुस्लिम समुदाय की भाजपा से पहले से ही दूरी बनी हुई है। वहीं भाजपा प्रत्याशी निधित कुमार द्वारा गत दिनों अल्पसंख्यक समुदाय पर की गई टिप्पणी के बाद मुस्लिम समाज में नाराजगी और गहरी हो गई। रविवार को पीएम मोदी के झुंझुनू दौरे के बाद अल्पसंख्यक समुदाय जहां कांग्रेस प्रत्याशी बूजेन्द्र ओला, भाजपा उम्मीदवार निधित कुमार तथा निर्दलीय राजेंद्र भाम्बू, पंकज धनखड सहित अन्य प्रत्याशियों के मध्य बटे हुए थे अब भाजपा से दूरी बनाए हुए नजर आ रहे हैं। अल्पसंख्यक समुदाय का भाजपा प्रत्याशी से खिसकना भाजपा के लिए हार का सबब बन सकता है। झुंझुनू विधानसभा क्षेत्र में सर्वाधिक जाट मतदाता है वहीं दूसरे नंबर पर अल्पसंख्यक समुदाय का बड़ा वोट बैंक है।

बबेरवाल ने किया जनसंपर्क

रतनगढ़, (निसं)। रतनगढ़ विधानसभा क्षेत्र निर्दलीय प्रत्याशी राधेश्याम बबेरवाल का गत रविवार की संध्या राजलदेसर में कार्यालय का उद्घाटन हुआ। इस मौके पर बबेरवाल ने कहा कि जनता ने जिस तरह से मुझे सहयोग, समर्थन और आशीर्वाद दिया है मैं जनता को नमन करता हूँ और आपको विश्वास दिलाता हूँ कि मैं आपकी कसौटी पर खड़ा उताऊंगा। बबेरवाल ने सोमवार को ग्राम जेतासर, जोरालिया, धातरी, रणधीसर, खालिया, आबसर भागिसरिया, पंडिहार में ग्रामीण चौपाल कर मशीन पर मतदान देने का आन किया। इस अवसर पर महेश प्रजापत, गुरुदत्त खटोड़, जुगल किशोर, राजकुमार मेघवाल, दिनेश जाट, ओमप्रकाश भार्गव, सुनील बबेरवाल, मनोज सैनी सहित दर्जनों लोग साथ थे।

सीकर जिले में बागियों एवं निर्दलियों ने चुनावी मुकाबले को रोचक बनाया

सीकर, (निसं)। सीकर जिले की 8 विधानसभा क्षेत्र के चुनाव में भाजपा एवं कांग्रेस में कानटे का मुकाबला होगा। सीकर में निर्दलीय उम्मीदवार भी संघर्ष कर रहे हैं। वर्ष 2018 के चुनाव के मुकाबले भाजपा ने कांग्रेस को भारी चुनौति दे रखी है। वहीं कांग्रेस व भाजपा में जीत के लिए चार-चार का बंटवारा दिखाई दे रहा है। कांग्रेस फतेहपुर, सीकर व नीमकाथाना में मजबूत दिखाई दे रही है। इन स्थानों पर भाजपा को बागियों, अन्य दलों व निर्दलीय उम्मीदवारों से भी संघर्ष करना पड़ रहा है। भाजपा धोद व श्रीमाधोपुर में मजबूत दिखाई दे रही

है। यहां भाजपा उम्मीदवारों के सामने कांग्रेस कहीं भी टिकती हुई नहीं लग रही है। दाता रामगढ़, लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी एवं खण्डेला में दोनों दलों के सामने अपनी प्रतिष्ठा बचाना मुश्किल गया है। खण्डेला में कांग्रेस के लगातार विधायक रहे महादेवसिंह खण्डेला, लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी में गोविन्दसिंह डोटसरा की प्रतिष्ठा दाव पर लगी हुई है। भाजपा के सुभाष महारिया एक कद्दावर नेता हैं। उन्हें भी अपनी प्रतिष्ठा बचाने के लिए खेला खेलना पड़ रहा है। दाता रामगढ़ से पूर्व प्रदेशाध्यक्ष नारायणसिंह की प्रतिष्ठा दाव पर लगी है। यहां उनके

पुत्र वीरेन्द्रसिंह कांग्रेस के उम्मीदवार हैं। भाजपा ने यहां से गजानंद कुमावत को उम्मीदवार बनाया है। यहां दोनों में कड़ा संघर्ष है। हालांकि भाकपा के अमराराम व जेजेपी की रीटासिंह चौधरी ने मुकाबले को रोचक बना रखा है। यहां तीन जाट उम्मीदवार होने से जाट वोट बैंक बिखर जाएगा। फतेहपुर शेखावाटी में कांग्रेस के हाकम अली मजबूत दिखाई दे रहे हैं। यहां भाजपा के श्रवण चौधरी को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी में भाजपा व कांग्रेस में कड़ा मुकाबला है। दोनों ही नेता कद्दावर हैं, इनमें हार-जीत का अंतर भी मामूली रहने वाला है।

खेत में कृषि कार्य करते समय करंट लगने से मौत

सादुलपुर, (निसं)। गांव डिंगली निवासी 17 वर्षीय लडके की खेत में कृषि कार्य करते समय बिजली के करंट लगने से मृत्यु हो गई। वहीं घटना के बाद सहायक उपनिरीक्षक गोरुराम ने घटना स्थल का मौका निरीक्षण किया। तथा मृतक किशोर के शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव उनके परिजनों को सुपुर्द कर दिया है। हमीरवास थाने में हवासिंह पुत्र प्रभुराम जाट उम्र 40 वर्ष निवासी डिंगली पुलिस थाना हमीरवास द्वारा पीएचसी चांदगोटी

- सहायक उपनिरीक्षक गोरुराम ने घटना स्थल का मौका निरीक्षण किया

उपर से गुजर रही बिजली के लाइन के तार के टच हो गया, जिससे उसके लडके सुमीत कुमार के करंट लगने से घायल हो गया तो वह तथा हिमांशू भाग कर गये एवं सुमीत को सम्भाला जो बेहोस गया। तत्पश्चात सुमीत को इलाज के लिए पिलानी लाये तो डॉ. साहब ने उसे देखकर मृत घोषित कर दिया। आरोप है कि उसके लडके सुमित कुमार उम्र 17 वर्ष की खेत में कृषि कार्य करते समय बिजली के करंट लगने से मृत्यु हुई है।

प्रियंका गांधी कल चूरू में चूरू, (कासं)। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी की महासचिव एवं स्टार प्रचारक प्रियंका गांधी आगामी 22 नवम्बर को प्रातः 10 बजे चूरू में जयपुर रोड पर स्थित ग्रांड शेखावाटी हॉटल के सामने एक चुनावी सभा को संबोधित करेंगी। चूरू विधानसभा क्षेत्र के कांग्रेस प्रत्याशी रफीक मंडेलिया ने यह जानकारी देते हुए बताया कि सभा को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटसरा, प्रभारी महासचिव सुखजिन्दर सिंह रंधावा एवं सचिन पायलट सहित प्रदेश व जिले के वरिष्ठ नेता संबोधित करेंगे। रफीक मंडेलिया ने चूरू शहर, देहात एवं जिलेभर के कार्यकर्ताओं से सभा को सफल बनाने की अपील की है।

आरोपी की जमानत याचिका खारिज

सुजानगढ़, (निसं)। हवेली में दूबे हुए सोने को निकालने की बात कहकर 58 लाख की धोखाधड़ी करने के मामले में एडीजे कोर्ट ने आरोपी की जमानत याचिका खारिज की है। अपर लोक अभियोजक करणीदान ने बताया कि इटली प्रवासी व सुजानगढ़ निवासी प्रकाश चंद माली के साथ लाडनू निवासी नियाज पुत्र उमर खां निवासी सुजानगढ़ ने डीडवाना-कुचामन के लोगों के साथ मिलकर प्रकाश चंद माली को सरदाशहर ले गये। जहां पर एक हवेली से गड्डा हुआ धन निकालने की बात कहकर उससे 58 लाख की धोखाधड़ी कर ली। जिस प्रकरण में अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट ने नियाज खां की जमानत याचिका खारिज कर दी। एपीपी करणीदान ने जमानत याचिका पर बहस करवाकर जमानत याचिका खारिज करवाई।

खड़गे ने आमजन को सम्बोधित किया

हनुमानगढ़, (निसं)। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खडगे सोमवार को हनुमानगढ़ दौरे पर रहे। खड़गे ने टाउन धानमंडी में कांग्रेस गारंटी संवाद में पहुंचकर आमजन को सम्बोधित किया। खड़गे बोले कि कांग्रेस की गारंटी मजबूत है। कांग्रेस जो गारंटी देती है वो निभाती है वहीं मोदी जो गारंटी देते हैं वह जुमला बन जाती है। मोदी ने वादा किया था कि विदेशों से काला धन वापस लाकर प्रत्येक व्यक्ति के खाते में 15-15 लाख रुपए जमा करवाए जाएंगे लेकिन अपने आप को देशभक्त कहने वाले प्रधानमंत्री की यह गारंटी भी जुमला निकली। आगे बोले कि चुनाव में हर तरह के लोग आते हैं। अपने-अपने विचार रखते हैं और

अपनी बातें कहते हैं। लेकिन जनता को इन लोगों से पूछना चाहिए कि उन्होंने देश व अपने शहर हनुमानगढ़ के लिए क्या किया। जिन लोगों ने देश के लिए कुछ नहीं किया, कौमों में झगड़ा करवाते रहे, धर्म के नाम पर झगड़ा करवाते रहे, उनका काम सिर्फ कांग्रेस पार्टी को गालियां देने का है। प्रदेश की कांग्रेस सरकार लोगों के जरूरी काम कर रही है। वहीं दूसरी तरफ केन्द्र की मोदी सरकार लोगों को लड़ाने का काम कर रही है।

गोशाला में गोपाष्टमी पर्व मनाया सादुलपुर, (निसं)। श्री मनोकामना सिद्ध बालाजी गोसेवा समिति राजगढ़ की ओर से रविवार को गोपाष्टमी पर्व श्री जुबली पिंजरापोल गोशाला रामबास में बडे ही धूमधाम के साथ मनाया गया। इस पुनित पर्व पर गोशाला में विराजमान गोमाला का तिलक निकालकर पूर्वा अर्चना की गई। तथा उनका श्रृंगार किया गया एवं साथ ही उनको लड्डू का भोग लगाया गया। इस अवसर पर गोवत्स राकेश जांगिड, गोसेविका रेखा सैनी, डॉ. राजकुमार फोगंडिया, जुगल किशोर, खेमराम प्रजापत, कन्हैयालाल सैनी आदि ने अपनी सहभागिता निभाई तथा गोमाला से सम्पूर्ण विश्व के कल्याण के लिए प्रार्थना की।

झूठे वादे, भ्रष्ट इरादे, हाल बदहाल जनता पूछे कांग्रेस से सवाल?

राजस्थान में पेट्रोल-डीजल सबसे महंगा क्यों?

किसानों की कर्जमाफी के वादे का क्या हुआ?

5 साल में 17 बार पेपर लीक क्यों हुआ?

35,000 बेटियों के साथ दुष्कर्म क्यों?

राजस्थान में 7,800 निर्दोष नागरिकों की हत्या क्यों?

ड्रिल मशीन से शिवलिंग और बुलडोजर से राम दरबार क्यों तोड़ा?

डॉक्टर एवं मेडिकल स्टाफ के 50,500 पद खाली क्यों?

13,000 स्कूल बंद हुए, शिक्षा व्यवस्था के प्रति इतनी लापरवाही क्यों?

जल जीवन मिशन में ₹20,000 करोड़ का घोटाला क्यों?

पीएम किसान सम्मान निधि में से 2.5 लाख किसानों के ₹170 करोड़ रुपए किसने गायब किए?

इस कुशासन का जवाब देंगे इस बार भाजपा को चुनेंगे

कमल का बटन दबाएं, भाजपा को जिताएं

भाजपा, राजस्थान

आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड
 (पूर्व में कैपिटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ सम्मिलित और वर्तमान में आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के नाम से जाना जाता है)
 CIN : L65110TN2014PLC097792
 पंजीकृत कार्यालय - केआरएम टॉवर्स, 8वीं मंजिल, हैरिंगटन रोड, चेटपेट, चेम्पाई-600031
 फोन- +91 44 4564 4000 | फैक्स- +91 44 4564 4022

वित्तीय अस्तियों के प्रतिभूतिकरण व पुननिर्माण एवं ब्याज प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के संकथान 13 (2) के तहत नोटिस

निम्न ऋणग्रहिलाओं एवं सहऋणग्रहिलाओं ने नीचे वर्णित आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड का सिक्चर्ड ऋण (पूर्व में कैपिटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ सम्मिलित और वर्तमान में आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के नाम से जाना जाता है) से लिया था। निम्नलिखित ऋणग्रहिलाओं एवं सहऋणग्रहिलाओं के ऋण उनकी अपनी-अपनी सम्पत्तियों के निरवरी रखने से सुरक्षित है। क्योंकि उन्हीने अपने-अपने ऋण एग्रीमेन्ट्स के नियम व शर्तों की पालना नहीं की है और अनिश्चित हो गये हैं, उनके ऋणों को आरबीआई की गाइडलाइन्स के अनुसार एनपीए वर्गीकृत कर दिया गया है। आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड (पूर्व में कैपिटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ सम्मिलित और वर्तमान में आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के नाम से जाना जाता है) को देय राशि वसूल करने के लिये, निरवरी रची सम्पत्तियों के विभाण कार्यवाही शुरू करने के लिये बाध्य होना पड़ेगा/इसके अलावा उक्त एक्ट के संकथान 13 (13) के तहत आप उक्त सम्पत्तियों को विक्री/लीज अथवा किसी अन्य प्रकार से ट्रांसफर नहीं करने के लिये प्रतिबन्धित है।

क्रम संख्या	ऋण खाला संख्या	ऋण का प्रकार	ऋणग्रहिलाओं एवं सहऋणग्रहिलाओं के नाम	संकथान 13(2) के नोटिस की तिथि	संकथान 13(2) नोटिस के अनुसार बकाया राशि	सम्पत्ति का पता
1	41036635	सम्पत्ति पर ऋण	1. राधे श्याम 2. मयनी देवी	14.10.2023	4,88,076.01/-	रिहायशी सम्पत्ति पट्टा नं. 027, ग्राम-मेपुर, तहसील-बुढाना, जिला-बुधनूर, राजस्थान-333510 का पूरा व प्रत्येक भाग, क्षेत्रफल 82.22 वर्गज, और सीमाएं हैं- पूर्व-सिहराज का मकान, पश्चिम-वनवारी का मकान, उत्तर-आम रास्ता, दक्षिण-बनवारी का खाली प्लॉट

ह./-
 दिनांक- 21.11.2023
 स्थान- बुधनूर
 प्राधिकृत अधिकारी
 आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड
 (पूर्व में कैपिटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ सम्मिलित और वर्तमान में आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड के नाम से जाना जाता है)